

别样方式来普法

新乡交警文艺轻骑兵送平安普法宣传活动走进卫滨区平原镇西水东村

本报讯(记者 申长明)11月26日,记者了解到,新乡交警文艺轻骑兵送平安普法宣传活动日前走进卫滨区平原镇西水东村,以文艺演出的形式开展交通安全宣传活动,赢得村民们的的一致好评。

活动当天,在西水东村的文化广场上,村民云集,锣鼓喧天,一派热闹喜庆气氛。在举行了简短的交通安全签名仪式后,演出正式开始。《关爱生命 平安出行》警示教育片,以身边的案例教育身边人,触及心灵、针对性强,由于许多案例的发生地就在附近,在村民心中震动很大。在文艺节目展演中,张文涛、何沛联袂演绎的小品《交通你我他》,聂强的歌曲《咱老百姓》,延续以往经典风格,以精彩演绎效果赢得现场观众的阵阵掌声。王泽民演唱的豫剧《秋江》唱段,字正腔圆,台风沉稳。张涛反串旦角,演唱的豫剧唱段《穆桂英挂帅》,唱腔优美委婉,舞台动作娴熟专业,观众席内鼓掌喝彩不断。西水东村女子威风锣鼓队也加入了演出阵营,她们开场表演的《天下第一鼓 好运连连》鼓乐群舞,将传统鼓乐与现代舞蹈相结合,气势恢宏,场面大气。

演出过程中,现场还举办了气氛热



活动现场

烈的交通安全有奖竞猜,不同年龄层次的村民纷纷参与抢答互动,最后6名村民成为优胜者,与会领导给他们每人赠送了一顶安全头盔,祝福他们在今后的出行路上更安全。随着交通安全歌曲《一路和谐一路歌》熟悉旋律响起,此次演出完美落幕,村民们留恋不舍,现场热烈的掌声经久不息。

据市交通管理支队政委崔玉明介

绍,在西水东村的此次演出是新乡交警文艺轻骑兵组建成立以来巡回宣传的第7站,是入冬以来首次入村巡演,虽然天气寒冷,但父老乡亲们依然满怀期待到现场观看演出,寄托着广大村民对交通安全的期盼,新乡交警文艺轻骑兵的演员们在“美丽乡村行”的大舞台上以丰富多彩的文艺展演,为大家送上了最诚挚、最深情的平安祝福。

反对浪费崇尚节约 共绘文明美好新乡

本报讯(记者 张世彬)11月24日,记者了解到,由市文明办主办、卫滨区市场监督管理局承办的“反对浪费 崇尚节约”文明行动宣传活动,在新乡市体育场举行。

据了解,本次活动旨在为进一步贯彻落实《中华人民共和国反食品浪费法》,弘扬勤俭节约传统美德,遏制铺张浪费行为,培养积极向上向善的社会风气,引导人们崇尚自然、简约的生活方式。

活动现场,工作人员向群众发放了《反对浪费 崇尚节约》倡议书,讲解光盘行动的意义,引导市民养成崇尚自然简约的生活方式,进一步提高思想认识,号召从自身做起,做勤俭节约的推动者、餐桌文明的传播者,让餐饮场所日常供餐服务中引导公众反对餐饮浪费、崇尚文明节约。

现场群众纷纷表示,要积极行动起来,从自身做起,从现在做起,与文明携

手、向陋习告别,争做倡导绿色生活、反对铺张浪费的践行者、传播者和监督者,为创建全国文明城市、国家卫生城市贡献力量。

市民张先生说:“活动倡导大家从点滴做起,从自身做起,践行光盘行动,抵制舌尖上的浪费,形成文明健康、绿色环保的生活方式,推动形成‘反对浪费 崇尚节约’的良好风气,搞这样的宣传活动很好,我们都欢迎。”

爱心捐赠 助力救援

本报讯(记者 申长明)为了在危急时刻,救援队员在救援他人的同时能更好地保障自己的安全,11月24日,牧野区新社会阶层人士联谊会(简称新联会)的爱心人士来到牧野区鼎励应急救援中心(简称鼎励救援队)开展“凝心聚力 奉献爱心”爱心捐赠活动,为鼎励救援队捐赠了22套大浮力急救救生衣、救援头盔等救援装备。

据了解,作为一支由社会各界志愿者组成的救援队伍,在多次的抗洪抢险救援中,鼎励救援队都付出了艰辛的工作。特别是在河北涿州洪涝灾害发生后,鼎励救援队第一时间赶赴灾区,转移被困群众,运送救灾物资,连续奋战4天3夜,救助被困群众近700人。在鼎励救援队返回新乡时,牧野区新联会为救援队员们举行了迎接仪式。

新联会会长赵光普表示,鼎励救援队这种大无畏的人道主义精神深深地感动着新联会每一位爱心人士,此次把所捐款项购买的装备赠送给鼎励救援队,就是希望能够改善他们的装备,支持他们更好地参加各种社会救援,为弘扬社会正能量作贡献。

在当天下午的捐赠仪式上,新联会向鼎励救援队捐赠了价值18300元的22套大浮力激流救生衣、救援头盔、救援绳、救援手电等救援装备,并为每名队员捐赠了保险。看到这么好的装备,队员们很是高兴,纷纷现场试穿。鼎励救援队队长李大勇代表队员们向新联会的捐赠表示感谢,并表示鼎励救援队会用好这些捐赠的物资,继续为社会公益事业更好服务。

汉服巡游 激发消费新活力

本报讯(记者 张世彬)11月25日,我市东方文化商业步行街迎来了汉服巡游活动。汉服爱好者们身着各式各样的汉服,或华丽、或素雅、或儒雅,组成各种方阵,美轮美奂。

据了解,当日活动中,整个商业步行街化身巨型秀场,市民、游客大饱眼福的同时,实现了“活动促进消费 消费带动活动”的双赢局面。

在汉服巡游活动中,汉服爱好者向市民展示了传统服饰的魅力。活动设置汉舞表演、文创集章、寻宝集分等环节。撒哈拉书店、石榴市集、约饭等步行街商户设置了打卡点,吸引市民驻足观赏、拍照留念,为游客提供了丰富的文化体验和特色美食。

据悉,此次汉服巡游活动弘扬了中华优秀传统文化,为东方文化商业步行街注入了新的活力,进一步推动了卫滨区“促消费”工作的开展。

9名农民工 喜领薪资13万余元

本报讯(记者 刘志松 通讯员 桑鹏)“今天终于领到工资了,我们非常激动,衷心感谢执行法官,为我们要回了血汗钱……”11月23日,申请人张某红等人一边办手续,一边笑着说。

当日,获嘉县人民法院组织开展劳动报酬案款集中发放活动,为9名农民工发放薪资款131415元。

据了解,从今年3月起,张某红等9名农民工在张某涛承包的工地从事水电安装工作。工期结束后,张某涛共拖欠工资款131415元。经催要未果后,张某红等9人将张某涛诉至获嘉县人民法院。

经法院审理,依法判令张某涛支付9名农民工工资款131415元。判决生效后,张某涛未按期履行判决义务,2023年10月,张某红等9人申请法院强制执行。

农民工工资无小事。获嘉县人民法院对该系列案件高度重视,积极制定专项执行预案,及时采取优先执行、快速办理、集中协调等多项举措,以求尽快维护农民工合法权益。

11月16日,执行干警依法将被执行人张某涛传唤到庭,全面了解情况,精准探寻症结,并对其进行批评教育、释法析理,敦促其尽快履行义务。经过多轮协商,工程发包方、被执行人、申请执行人就工资款支付达成一致意见。

11月23日晚上,被执行人张某涛将工资款如数转至法院,该9件案件全部执行完毕。

获嘉县人民法院党组成员、副院长陈和耀表示,下一步,获嘉县人民法院将紧紧围绕人民群众“急难愁盼”问题,持续开展涉民生案件专项执行活动,继续加大执行力度,用足用活执行措施,将胜诉当事人的“纸上权益”及时兑现为“真金白银”,不断提升人民群众的司法获得感。

我市开展“千人百场”健康科普活动

本报讯(记者 李文奇)11月26日,记者获悉,为满足广大群众对卫生健康服务的需求,进一步增强广大群众的健康意识和健康水平,市卫健委、市疾控中心、红旗区卫健委和红旗区疾控中心联合开展了健康科普“千人百场”活动。

活动通过文艺演出、科普讲座、现

场有奖互动等多种形式,将健康知识与健康融入其中,有效增强了群众对常见病的防治意识和能力,同时也促进了健康生活方式的形成。刘伯语、闫喜凤两位科普专家,用理论结合实际的方式,教居民如何发现并预防相关疾病。专家的讲解,增强了居民的健康意识,让健康理念深入人心。同

时,活动现场还设置有义诊台,为居民测量血压并答疑解惑。

据相关负责人介绍,通过开展“千人百场”活动,提高了我市基本公共卫生和健康教育服务供给能力,整体促进了我市群众健康素养水平的提升,让居民在家门口就能得到健康指导,打通了健康科普走进群众的“最后一公里”。

50万元饮用牛奶 情暖封丘学子

本报讯(记者 崔敬)一盒“学生奶”,助力少年强。11月23日,蒙牛集团现场向封丘县城区公办中小学、民办中小学和幼儿园捐赠了价值50万元的蒙牛学生饮用牛奶。

捐赠仪式上,蒙牛乳业学生奶新乡区域经理向封丘县捐赠价值50万元的蒙牛学生饮用奶。当地各学校、幼儿园表示,将积极配合做好学生奶的发放、饮用、推广工作,让“爱心奶”辐射到更多学校、惠及更多学生。

近期,蒙牛集团将持续在平原示范区、封丘县等地开展学生饮用奶捐赠活动,预计捐赠价值200余万元。

据了解,国家“学生饮用奶计划”是以改善学生营养状况、提高学生健康水平为宗旨的重要民生工程,是针对中小学校、幼儿园实施的学生营养改善专项计划,是落实“健康中国”战略和国民营养计划的重要举措,对改善青少年儿童营养状况、促进健康发育、提高身体素质具有长远意义。

首届卫辉市“市长杯”仁里屯村超级乒乓球联赛开赛 128名选手 乒乓球台上争高低

本报讯(记者 张延)11月25日,首届卫辉市“市长杯”仁里屯村超级乒乓球联赛在唐庄镇仁里屯村开赛。来自豫北5个地市、8个县区的128名选手报名参加比赛,其中年龄最小的7岁,年龄最大的66岁。

本次比赛以电脑抽签的方式,128名报名选手将分设16个小组进行角逐。胜出的首期16位擂主,将与后五期的擂主于2024年2月25日决出总冠军。

据唐庄镇仁里屯村党支部书记梁艳军介绍,本次乒乓球比赛旨在全面贯彻落实全民健身计划,以体育助力乡村振兴,以运动点亮美好生活,掀起农民体育运动高潮,推动群众形成积极、健康、文明的生活新风尚。

坚持公益服务理念 树立文明殡葬新风

本报讯(记者 李蕊)11月26日,市殡仪馆举行了“公益服务创优单位”授牌仪式。2023年10月,市殡仪馆被公益时报社中国殡葬编辑部评为“公益服务创优单位”。

据悉,市殡仪馆始建于1966年,承担着市区及新乡县遗体接运、冷藏、火化等各项殡仪服务工作。近年来,市殡仪馆坚持以标准的管理制度、创新的服务模式,全面落实惠民政策,全力推行我市群众日益增长的服务需求,市殡仪馆根据殡葬服务的特殊性,从提高服务质量、提升服务效能方面着手,提供了人性化、个性化的优质服务,真正做到让逝者安息、给生者减负。

发展特色产业 促进乡村振兴

卫辉市后河镇刘庄村 “手工粉皮”铺就致富路

本报讯(记者 张延)11月26日,卫辉市后河镇刘庄村的村民们正忙着晾晒粉皮。该村仅靠着“手工粉皮”一项产业,每年能给村民带来400多万元的收入。

据了解,刘庄村有400余年的手工粉皮加工历史。为保护传统工艺,刘庄村引导加工户对传统手工粉皮进行改造升级,规范生产流程,提高产品品质,并注册了“老汲粉”商标,实行了“合作社+农户”的管理模式。

“我们村靠着手工粉皮,每年能给村民带来400多万元的收入。”刘庄村党支部书记赵少中告诉记者,他们村从事绿豆粉皮加工的农户有十几户,从业人员有100多人,每年生产粉皮20多万斤。

一项产业带富一方百姓。为做

大做精粉皮产业,2019年,刘庄村党支部组织成立了“老粉坊”农副产品销售有限公司,并建立了电商平台,统一的包装及售价,使刘庄村传统手工纯绿豆粉皮工艺得到发扬传承,生产规模不断扩大,经济效益得到进一步提升。

刘庄村村民宋清兰说,以前他们家生产的粉皮最担心的就是销路,一旦卖不出去,粉皮就会大量积压。所以,一边生产一边观望,一年只敢生产3个月。“现在,村里成立了销售公司,还有电商平台,不出门都能让俺家的粉皮销往全国各地,让全国的老百姓吃上俺刘庄的纯绿豆手工粉皮。”宋清兰高兴地说。

据介绍,下一步,刘庄村在提高粉皮的品质和产量上下功夫的同时,



村民晾晒的粉皮

准备通过农超对接、线上线下,拓销路、树品牌,真正把粉皮加工打造成为该村的主导产业,跑出致富“加速度”,走好乡村振兴之路。

蔬菜大棚打开群众“致富门”

□记者 张世彬

产业发展是群众增收致富、乡村振兴的基础。近年来,原阳县官厂镇全村因地制宜,将大棚蔬菜种植作为群众增收致富新路径,切实加大扶持力度,加快推进蔬菜种植发展,从而有效带动农业增效、农民增收。

11月24日,记者在官厂镇全村蔬菜大棚里看到,各种青菜颜色鲜亮、青翠欲滴,一片生机勃勃的景象。据蔬菜大棚种植户孙强介绍,蔬菜大棚可以通过种植技术,提前上

市,具有价格优势。他所种植的蔬菜品种多样,可全年种植,轮番茬茬推进,一年可种七茬左右,收入可观。

“目前,正值小白菜上市,我种了7亩地,有小白菜、大头青、茼蒿、油麦菜等蔬菜品种,每年一亩地收入轻轻松松上万元。”孙强说。

在蔬菜大棚打工的冯素芬说:“在这里活也不重,中午不耽误回家做饭,一天挣个七八十块钱,可不赖!”

